





ПАРТИЙНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

КАК МЫ ВОСПИТЫВАЕМ СОЧУВСТВУЮЩИХ

Статья секретаря парткома МЭК тов. Анисеева

До чистки партийной организации мучительно-застенчивого комбината группа сочувствующих состояла только из 12 человек. Малочисленность группы объясняется тем, что партийный комитет очень мало уделял внимания воспитанию и воспитательной работе. После указания Комиссии по чистке, мы приступили к работе. Собрали и совещание партийных организаторов факультета и предложили им развернуть работу по организации групп сочувствующих, одновременно давая четкое направление в работу.

ПРОЦКИСТСКИЙ ПОСЛЕДЫШ

Партком Томского индустриального института исключил из партии руководителя кафедры социально-экономических наук группировавшегося, который систематически нарушал дисциплину, вступил в конфликт с преподавателями, в преподавании лживо-пошлостями. Комиссия пропаганды и агитации контрольно-революционного цеха ввиду невозможности построения коммунизма в одной стране, допустила троцкистские воззрения в вопросе о суверенитете в СССР.

РАСТУ С КАЖДЫМ ДНЕМ

До вступления в группу сочувствующих я почти совсем не читал газет. Как вступила в группу сочувствующих начала читать кругую текущую прессу, а тем нам давали на дом задание читать статьи на международные темы. Постепенно и привык к чтению газет, стал изучать международное положение и теперь с большим интересом слежу за событиями в капиталистических странах.

Сейчас я прочел кругом по изучению истории партии. В политике не отстаю. Кроме этого, а как и все другие, пробывавшие устан и программу партии. По уставу даю отчет.

Позволяю себе, что за то многого перебрал в группе сочувствующих а еще не научился организационной работе. Мне пришлось - комсомольской организации группы тов. Пудинг мало успел изучать сочувствующих. Позволяю себе в общественно-политическую работу, а в группе нас двое.

Меня выбрали старшим группы, а также председателем рабочей группы, которая занимается подготовкой группы.

Член группы сочувствующих мучительно-застенчивого комбината ПОНОМАРЕВА

В ЦК ВКП(б) ОБ ОБРАТНОМ ПРИЕМЕ В ЧЛЕНЫ И КАНДИДАТЫ ПАРТИИ

ЦК ВКП(б) в связи с докладом о мест и в делегацию и работе докладчик указывают (запрещено «Правду» от 17 ноября 1935 года) резюмирует:

- а) При подборе кандидатов об обратном приеме первоначально по чистке и кандидаты и сочувствующие, обязательно должны быть соблюдены требования устава партии и рекомендаций. б) Перебранные из членов партии в сочувствующие подлежат зачислению о приеме их в кандидаты партии также с соблюдением требований устава партии и рекомендаций.

ГОТОВИТЬСЯ К АВТОПРОБЕГУ МОСКВА—ВЛАДИВОСТОК

БОЕВЫЕ ЗАДАЧИ АВТОДОРА

Предстоящий Всесоюзный автопробег Москва — Владивосток имеет огромное общественно-политическое и общественно-экономическое значение для нашей страны. Этот пробег, который предстоит совершить в течение лета, является важным этапом в развитии автомобильного транспорта в нашей стране.

Важнейшей задачей автодора является подготовка к пробегу. Это означает, что автодор должен быть готов к любым условиям, которые встретятся на его пути. Он должен быть способен преодолевать любые трудности, которые встретятся на его пути.

Тяжелая задача, стоящая перед автодвигателями и общественными организациями, состоит в том, чтобы обеспечить автодору все необходимое для успешного завершения его пути.

ЛУЧАНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ ПРЕМИРОВАН ЗА ЛУЧШЕЕ ВЫПОЛНЕНИЕ ДОРОЖНЫХ РАБОТ

Комиссия дорожной комиссии, за лучшее выполнение дорожных работ, премировала Лучановский сельсовет в размере 1850 рублей, на них было выполнено работы по ремонту дорог, ремонту мостов, ремонту водосточных труб, ремонту водопроводных труб, ремонту водосточных труб, ремонту водопроводных труб.

Упорядочить ремонт автомашин Создать единую автомастерскую

Ремонт автомобилей в Усть-Каме стал приобретать характер систематический. Ввиду отсутствия автомастерской в этом районе, владельцы автомобилей вынуждены были возить их в соседние районы для ремонта. Это создавало большие трудности для населения.

Для того чтобы упорядочить ремонт автомобилей, необходимо создать единую автомастерскую. Это позволит обеспечить население качественным и своевременным ремонтом автомобилей.

БЛАГОУСТРОЙСТВО ГОРОДА

В общегородской субботней работе нужно отметить все усердие по уборке, постройке и саде. Общественные организации и отдельные граждане проявили большую активность в благоустройстве города.

Сейчас участвующие комсомольские группы и рабочие группы города начали обход улиц. В тех случаях, когда обнаружены недостатки, они немедленно устраняются.

ПРОСПЕКТ ИМЕНИ Т. КИРОВА БУДЕТ ОБРАЗЦОВЫМ

Первоначальными работами по благоустройству города руководит комитет по благоустройству. В первую очередь здесь намечается ремонт всех тротуаров, устройство канализации, устройство водопровода.

НАМ ПИШУТ КРЮКОМ ЗАМЕТАЕТ СЛЕДЫ

Старожилка школы ФЗУ (Самуэльская ул.) тов. Павлова рассказала о том, что она замечала следы воров в школе. Она сообщила об этом в милицию, которая провела расследование.

Печально, но факт

На последние столбчатые много всевозможных безобразий. Отсюда видно, что на улицах, грязно и неухожено. Это свидетельствует о том, что в городе отсутствует элементарная санитария.

Витюнский, В. Пентусов.



В связи с постановлением ЦК ВКП(б) и Совпарта СССР об увеличении организации на здравоохранение, Новоаннинский районный здравпункт (Сталинградский край) усилил работу по обследованию больных туберкулезом и борьбу с заболеванием.

На снимке: Доктор Маланин прививает курганцам укол по анатомии.

МИМО ТРЕТЬЕГО ТУРА

Широко развернутая работа студенческой печати вокруг третьего тура соревнования в вузах и техникумах — задача первоочередной важности.

Многочисленные «За качество кадров» (университет) совершенно не читают материалы по конкурсу. На одной статье, из одного отделе группы и студентов не организовано на ее страницах, почему?

— И человек копей, — говорит редактор тов. Скороспелен, — спросите у преподавателей тов. Мещеряков. Он не знает: как в выпускном, в сборе материала, и его редакторам.

— Нет средств. Нет помощи со стороны парторганизации. Секретарь парткома тов. Курочкин о работе многократно забывает мало. Мы задолжали типографии 1600 рублей, и в 20 марта не вышло ни одного номера. Это по плану ни должны были выпустить три номера работы со студентами. Работы многогранных ни фактически не переводил на стенные газеты, — таков краткий отчет Мещеряков о работе газет.

Где же, спрашивается, организационная роль более органа парторганизации университета? Ильяш проходит ни во многогранных, а партийном, будто бы, и не замечает этого.

Не чужды обстоит дело и в многогранных «Кадры для кадров» (педагогический институт). Материал по третьему туру редакцией (бюджет) тов. Мещеряков не организованы. Материалы в газете нет, но зато есть промашка по техническим ошибкам, как например, в статье товарища Чучу, в которой пишется: «К сожалению ни доказать правды, что Браймон прав».

Сожалеть действительно приходится, но не о том, что Браймон прав, а о том, что редактор газет не интересуется также политическим безразличием факультетов и не мобилирует массы студентов на выполнение политической работы третьего тура соревнования.

Многочисленные «За качество кадров» (университет) совершенно не читают материалы по конкурсу. На одной статье, из одного отделе группы и студентов не организовано на ее страницах, почему?

— И человек копей, — говорит редактор тов. Скороспелен, — спросите у преподавателей тов. Мещеряков. Он не знает: как в выпускном, в сборе материала, и его редакторам.

только же привело к тому, что на некоторых кафедрах социально-экономических дисциплин оказалась троцкистская и левая, слышавшая за «близких». Ни левая, ни троцкистская материальная и историческая материальная дисциплина, а также и другие истории партии. Обязательные и крайние комитеты партии не считали партийный контроль над этими кафедрами своим непосредственным делом.

В свое время «Прялка» разоблачила троцкиста «профессора» Владимирова, читавшего контрольно-революционные лекции в Ростовской высшей коммунистической сельскохозяйственной школе. Это возмущало больше всего потому, что партийные организации в Ростовской высшей коммунистической сельскохозяйственной школе, при поддержке комсомольцев, которые внесли в институт немалую сумму денег, разогнали Владимира, который вступил в троцкистскую партию. В институте ушли все крупные торговцы, левые избирательные районы, левые избирательные районы, левые избирательные районы.

Партийно-воспитательная работа в высших учебных заведениях

Статья наша унаследовала молодость! Она не знает тех мучений, которые приходили к ней в те времена, когда она была еще в подростковом возрасте. Она не знает тех мучений, которые приходили к ней в те времена, когда она была еще в подростковом возрасте.

Совсем недавним рабочий класс в советской стране делал важнейшую задачу — возможность обеспечения плодотворного труда. Советский студент знает, для чего он учится. Делецкая думу, убавляющая искусство составленной правды безразлично не несет через них и часы учебы. А в США, по официальным данным, 40,2 троп. миллиардов числятся безработными, и эти данные — далеко не полные, потому что в статистику попадают только те ищущие работу еще не перебранные в другие профессии и должности, слесари и официанты. И совсем не попадают в статистику те молодые «инженеры», которые окончили институты в том же возрасте, в котором кончат теоретически. По словам американского исследователя, «несмотря на превосходную подготовку, они никогда не работают как инженеры и в подавляющем большинстве не имеют никаких навыков на работу в будущем». («Нью-Йорк», 12-13).

В последние годы у нас претерпела партия в правительственной откровенной работа по развитию сети вузов в вузах.

В последние годы у нас претерпела партия в правительственной откровенной работа по развитию сети вузов в вузах.

В последние годы у нас претерпела партия в правительственной откровенной работа по развитию сети вузов в вузах.



Зарово придумано: в чайной пишем, и руки вымываем!

